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Consfătuire: Profesorii de religie din Prahova s-
au întâlnit pentru a împărtăși experiențe și 
perspective
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Profesorii de religie din județul Prahova au participat marți la consfătuirea anuală, 
în cadrul căreia au analizat activitatea de anul trecut, au aflat ce este nou pentru 
anul în curs și au propus activități viitoare. Un aspect important al întrunirii a fost 
schimbul de experiențe formatoare.

Profesorii au dezbătut aceste subiecte cu Inspectorul pentru Disciplina Religie din 
cadrul Inspectoratului Școlar Județean Prahova și cu reprezentanții Arhiepiscopiei 
Bucureștilor.

Întrunirea a avut loc la Ploiești, în sala de festivității a Consiliului Județean Prahova.

„Am discutat despre necesitatea formării și dezvoltării competențelor specifice 
predării religiei, despre necesitatea valorificării caracterului aplicativ al predării 
religiei, dar și a dimensiunii formative actului didactic”, a declarat pentru Trinitas 
TV Arhid. Eugen Maftei, Consilier eparhial la Sectorul învățământ și activități cu 
tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

„În mesajul pe care l-am transmis, am subliniat importanța afirmării sau reafirmării 
statutului de profesor, în speță a profesorului de religie, care are o vocație specială 
și care trebuie să fie și să rămână o autoritate pentru elevi, să fie un model, atât 
prin ținută, cât și prin cuvânt și faptă”.

„Am pornit de la o diagnoză, adică o retrospectivă anului școlar trecut”, a explicat 
Pr. Mihail Spătaru, Inspector școlar de specialitate la disciplina Religie în cadrul 
Inspectoratului Școlar Județean Prahova, „după aceea ne-am uitat către legislația 
din învățământ cu privire la ora de religie pentru anul școlar 2024-2025”.

„Din interacțiunea pe care am avut-o, am văzut care sunt cele mai bune exemple, 
ce putem învăța, ce putem lua unii de la alții. Ne-am uitat către colaborări în așa fel 
încât să avem mai bune rezultate”, a mai spus Pr. Mihail Spătaru.
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